
Протокол № 2 
Спільного засідання кафедри етнології і археології, роботодавців та студентів 

спеціальності «Історія та археологія» освітньо-професійної програми 
«Етнологія» з метою обговорення пропозицій щодо оновлення  

ОПП «Етнологія» 
від 9 вересня 2021 р. 

Присутні: д.і.н., проф. Кугутяк М.В., к.і.н., доц. Томенчук Б.П., к.і.н, доц. 
Костючок П.Л., к.і.н., доц. Дрогобицька О.Я., к.і.н., доц. Боян-Гладка С.П., 
к.і.н., доц. Солонець І.Ф., ст. викл. Кочкін І.Т., ст. лаб. Микитюк Г.К., старший 
науковий співробітник Національного заповідника «Давній Галич» Бацвін 
М.Я., генеральний директор Національного музею народного мистецтва 
Гуцульщини та Покуття ім. Й. Кобринського Ткачук Я.Ю., директор 
Долинського краєзнавчого музею «Бойківщина» Тятяни і Омеляна 
Антоновичів Циганюк К.В., слухачі ОПП: Михайло Голіней, Микола Ткач, 
Андрій Лапчак, Роксолана Дутчак.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Обговорення змін до освітньо-професійної програми та навчальних планів за 

рівнем вищої освіти магістр за спеціальністю 032 «Історія та археологія», на 
основі затвердження Стандарту вищої освіти.  

2. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОПП «Етнологія». 

ГОЛОСУВАЛИ: за порядок денний – одноголосно. 
 
СЛУХАЛИ: Доцентку кафедри етнології і археології Боян-Гладкої С.П. про 
зміст стандарту вищої освіти України із галузі знань 03 «Гуманітарні науки»: 
032 Історія та археологія другого (магістерського) рівня. Боян-Гладка С.П. 
повідомила, що Стандарт розглянуто і схвалено на засіданні підкомісії зі 
спеціальності 032 «Історія та археологія» Науково-методичної комісії № 4 з 
гуманітарних наук та богослов’я сектору вищої освіти Науково-методичної 
ради Міністерства освіти і науки України. Стандарт розглянуто на засіданні 
сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки 
України (протокол від 04.07.2017. р. № 17), Стандарт розглянуто Федерацією 
роботодавців України. Стандарт розглянуто після надходження всіх зауважень 
і пропозицій та схвалено на засіданні підкомісії зі спеціальності 032 «Історія та 
археологія» Науково-методичної комісії № 4 з гуманітарних наук та богослов’я 
сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки 
України. Стандарт погоджено рішенням Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти від 27 квітня 2021 р. протокол № 7, Стандарт 
затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти та науки України від 
31.05.2021 р. року № 603. 
 
ВИСТУПИЛИ: Доцентка кафедри етнології і археології Дрогобицька О.Я., 
аналізуючи зміст Стандарту вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та 
археологія», охарактеризувала суть загальних та спеціальних компетентностей, 
важливість їхньої синхронізації з основними цілями та завданнями освітньо-



професійної програми «Етнологія». Також вона запропонувала всім учасникам 
зустрічі в контексті підготовки до змін ОПП та НП, подумати над оновленням 
переліку дисциплін етнологічного характеру, які могли б посилити цикл 
професійної підготовки та доповнити вибіркову складову. 
 
ВИСТУПИЛИ: проф. Кугутяк М.В. з пропозицією врахувати висловлені 
побажання, внести зміни (привести у відповідність до Стандарту) у освітньо-
професійну програму «Етнологія» та навчальний план; залучити до 
обговорення, врахувати пропозиції здобувачів вищої освіти та стейкхолдерів, 
розпочати процедуру оновлення освітньо-професійної програми.  
 
ВИСТУПИЛИ: Бацвін М.Я. з пропозицію в контексті змін старатися не 
позбавляти здобувачів освіти на ОПП можливості вивчати музейної справи. 
Вона наголосила, що акцентувала увагу на спільних виробничо-наукових 
проектах щодо проблеми вивчення давнього Галича.  
 
ГОЛОСУВАЛИ: За внесення змін (привести у відповідність до Стандарту) та 
оновлення ОПП «Етнологія»  
 
Результати голосування: «за» - 15, «проти» - 0, утрималося – 0.  
 
УХВАЛИЛИ:  
1. Розпочати процедуру оновлення освітньо-професійної програми 
«Етнологія».  
2. Провести на початку наступного календарного року чергове спільне 
засідання кафедри зі стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти щодо 
обговорення змін та врахування побажань.  
 
 
 
 
Голова                                                                                          Томенчук Б.П.  
 
 
 
Секретар                                                                                       Микитюк Г.К. 
 
 


